Samedi 26 Mai, l’AS Moissey avait convié tous ses sympathisants et anciens joueurs pour fêter ses 40 ans.
Durant l’après midi un tournoi réunissant une cinquantaine de joueurs (actuels et anciens) plus les enfants de l’école de foot fut organisé. Il y eut des victoires, des défaites, quelques courbatures mais surtout le plaisir de se retrouver et de passer un agréable moment autour de ce satané ballon qui même au bout de 40 ans roule toujours.
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Ces joutes sportives terminées, vint le moment des discours. Jean Claude THABARD rappelait l’histoire de l’association depuis sa création en 1967 par Jean Marie ROBINET jusqu’à nos jours : Le premier match perdu lourdement contre Tavaux,  l’accession de l’équipe Séniors au premier échelon départemental en 1981, l’équipe féminine au début des 80’s (comme dirait les anglophones), les années 90 un peu galère, la création du vestiaire et enfin le renouveau actuel puisque le club compte 80 licenciés a ce jour.
Il rappela également aux élus locaux et intercommunaux, la nécessité de s’engager dans la création d’un nouveau terrain de foot, si on veut que ce sport perdure dans notre canton.
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Puis ce fut le moment des récompenses. Chose étrange pour un anniversaire, c’est celui qui organise qui offre des cadeaux. Les dirigeants de l’ASM souhaitèrent en effet récompenser les personnes qui ont fait et font vivre le club. Ainsi, Jean Marie Robinet, Claude ROSSETTO, Gérard MONIOTTE, Frédéric THOMAS, Fabrice CHANUSSOT, Sylvie ROY et Véronique GAY reçurent une médaille pour leur dévouement et leur activité au sein de l’association

Voir photos

M. Dominique TRONCIN profita de cet instant pour récompenser tous les bénévoles du club par un teeshirt à l’occasion de l’année du bénévolat voulue en 2007 par l’assemblée départementale.

Après toutes ces paroles et émotions, arriva le moment du vin d’honneur et c’est ainsi que plus de 200 personnes levèrent leur verre à la santé de l’AS Moissey.

Tout ce monde passa ensuite à table pour un repas qui dura jusqu’ au bout de la nuit dans une ambiance détendue et amicale.

Durant le repas M. Denis TROSSAT, président du District du Jura de Football (pour les non footeux, le district est l’organisation qui organise toutes les compétitions de foot dans le département) nous fit l’honneur de sa visite. Il évoqua son plaisir de venir pour la première fois à Moissey, remercia les bénévoles du club pour leur travail particulièrement en direction des jeunes et fit chanter « Joyeux Anniversaire » à toute l’assistance.
Il profita également de l’occasion pour récompenser de la médaille de bronze du District trois personnes du club qui ont plus de 10 ans de bénévolat envers le foot.

Il s’agit de Fabrice Chanussot, Frederic THOMAS et Jean Claude THABARD. 
Ce dernier lui remettant à son tour la médaille du club. Photo 3
Florian BUISSON, arbitre du club, reçut quant a lui des mains du président TROSSAT, un ballon signé par Raymond DOMENECH, sélectionneur de l’équipe de France.
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Le club tient a remercier tous les bénévoles qui ont contribué au bon fonctionnement de cette journée, les élus du canton présent pour leur soutien, la fromagerie ROY, les pizzas MICO, la boulangerie de Moissey ainsi que les carrières de Moissey
